

# 警车开道，救护车司机连闯红灯救脑炎患儿 昨天，爱的暖流热乎了冬日鹤城

本报讯（记者 王磊 贾正威）12月25日下午，一条“请为豫Fxy120让路，车上有紧急转院的孩子！”的微博引起了不少网友的关注，该微博称“如果您今天走濮鹤高速或京港澳高速浚县到新乡段，请关注车牌号为豫Fxy120的救护车，并为它让路，车上有患大脑炎紧急转院到新乡

的病危孩子！扩散让更多人知道，祝孩子平安。”网友们在为孩子送上祝福的同时，更关心孩子是否能够在雾霾天气中尽快到达医院。

当日17时30分左右，记者通过市、县两级120急救指挥中心联系上了豫Fxy120救护车的司机杜先生。

据杜先生介绍，这个孩子六七岁大，在浚县某医院被初步诊断为大脑炎，因为病情比较严重，医生建议其转至卫辉市一家医院进行抢救。出发时，孩子的家属联系了濮鹤高速交警大队，上高速前，濮鹤高速交警大队的警车就已经守候在收费站口，随后一路为其护航开道，将救护车

送至京港澳高速才返回。

为赢得宝贵的抢救时间，杜先生驾驶救护车进入卫辉市后，连闯多个红灯，在雾霾严重的天气情况下，仅用1个小时的时间就将孩子从浚县顺利地送到了卫辉市的医院。

截至记者发稿时，孩子仍在抢救中。

轻信“手工活外发”广告，市民未签协议就接单

## 功夫搭了不少，工钱要起来有点儿难

□本报记者 李靓 祁凯燕 实习生 张金婷

12月22日，读者赵女士向记者反映，她从某DM单上看到一则手工活外发的广告后，本以为找到了赚钱的门路，谁知她和朋友将材料领回家后，制作的部分成品始终被告知不符合厂家要求，但具体怎样不符合，中介的魏先生却不肯明说。为此，赵女士怀疑自己被骗了。

### 市民：未签协议就接下了“生意”

11月初，赵女士看到手工活外发的信息后，就和几位朋友商量着想接这个活儿，既打发时间又贴补家用。于是赵女士联系了中介的魏先生，并接下了32条婚纱布绣珠产品的手工活。

当时魏先生要求半个月干完，但赵女士是头一次接这种活儿，她担心半个月做不完，便和魏先生口头约定：交工时间可适当放宽。但是，赵女士并未与其签订任何书面协议。

半个月过去了，到了原定的交货时间，按照魏先生的要求，赵女士将做好的14件成品和剩下的材料都寄给了他，因为担心物流延误时间，赵女士还专门开车将产品送到了魏先生的办公室。

“交货当天，他并没有说什么，我还专门问了一句，要不要延长工期将剩下的材料继续完成，他说不需要，只要将材料全部收回来就可以了。”赵女士说。

### 中介：部分产品不合格，加工费无法全额结算

货都送过去了，加工费还没有着落，赵女士不时用短信联系魏先生索要加工费。但魏先生说，赵女士所交的成品中只有6条合格，所以只能支付6条成品的加工费，剩余的8条不合格产品不予支付任何费用。

当赵女士询问产品不合格的理由以及是否可以重新加工时，魏先生则表示，他已不再负责婚纱布绣珠产品的手工活，也只字未提重新加工的事儿。

赵女士说，这批货是她张罗几个朋友一起做的，每人做了几条都有登记，现在加工费要不回来让她犯了

难。而且赵女士发现，做了几十年裁缝的朋友加工的产品没有合格，不经常做针线活儿的朋友加工的产品却都合格了，这让赵女士疑惑不解。加之魏先生一直不说明货品不合格的具体原因，也不让她们看不合格的产品，赵女士觉得，这中间一定有问题。

为了维护自己和朋友们的利益，赵女士决定找中介问个清楚。“我与中介的魏先生联系，他以各种理由搪塞，最后他直接将矛盾推到了厂家那边，说货已经发到厂里了，所以我们没办法看货，他还说产品不合格是厂里的意思。”赵女士说。

### 除非有第三方担保，才肯谈返修事宜

赵女士告诉记者，当她提出能否重新加工不合格及未完成的产品时，

魏先生就已经表明他不再负责这个项目了。但是赵女士后来发现，她之

### 手工活外发

**我有大量婚纱布绣珠产品，纯手工活，不需设备，无任何押金，简单易学，适合家庭妇女和待业人员加工，可带回家做，有组织能力者优先。**

DM单上有关手工活外发的广告。  
晨报记者 李靓 摄

前在DM单上看到的加工信息还在登，且仍然是魏先生的联系方式。

针对王女士提到的不合格产品如何处理，记者致电魏先生，他表示合格的产品可以结算，不合格的可以返修，但时间仅限3天。

针对赵女士一直有所疑惑的加工标准问题，魏先生解释，当初，他曾让赵女士来厂里看过样品，也向她交代过加工细节。其他人的产品若是存在加工纹路不规范、珠子串错等情况，都会被厂家视为不合格。

关于返修的问题，魏先生也提出了他的顾虑。“因为这次合作并不理想，返修可以，我也可以将剩余的加工费一次性付清，但是我担心，钱结清后，不合格的产品不能按时返修或者被对方压着怎么办？”魏先生表示，如果能找到第三方担保，或者是赵女士能以录像等形式作出相应承诺，他可以与厂家联系有关返修的事宜。当记者将这一建议告知赵女士时，赵女士表示会继续联系魏先生，与其协商解决问题的办法。

### 律师：接活儿前，一定要签订书面协议

河南大正永衡律师事务所的王小兵律师表示，市民在看到DM单上刊登的“手工活外发”之类的信息时，不要轻信，一定要核实对方身份，并确认交易的真实性。在商洽合作事宜时，务必以书面形式签订具有法律效力的协议或合同，并在书面协议中标明具体的交货时间以及确定合格产品的相关标准等，以便日后产生纠纷时可按照合同维权。

### 为等朋友， 他流浪我市一年多 不愿回家

若发现流浪人员，  
可拨3300956或110求助



市救助管理站的工作人员为李海滨送去早餐。  
晨报记者 李丹丹 摄

晨报讯（见习记者 于露 记者 李丹丹）“我们给你买张回家的车票吧？或者你暂住到救助站里，在外面多冷啊！”12月23日上午，在淇滨大道与华山路交叉口东南角的小树林中，市救助管理站的工作人员为一名男子送来了棉大衣和早餐，但该男子拒绝接受救助，也不愿回家。据悉，他已经在我市流浪一年多了。

记者眼前的这名男子，面色黑灰、一头乱发，上身穿的两三层薄衣衫已经脏得看不见原色，下身穿了一条脏兮兮的单裤。他在数九寒天里被冻得直哆嗦，穿上工作人员递来的棉衣后才有所好转。市救助管理站的工作人员张勇告诉记者，男子名叫李海滨，新疆伊犁人，去年入冬后一直在我市境内流浪，而且常住在这片小树林中。其间，市救助管理站对其进行不下百次的看望和救助，可每次都被他以各种理由拒绝。

“这一年多你为什么不回家啊？”面对记者的询问，李海滨说，他去年来鹤壁打工，发生了纠纷，现在纠纷已处理完了。“但我还不能走，因为有两个朋友一直在找我，我要在这儿等他们过来！”

“天这么冷，你能不能晚上住在救助站，白天再出来找朋友？”张勇苦口婆心地劝说李海滨，可他就是不同意，没有办法，工作人员最后叮嘱其注意安全后离开了。

对此，您有什么好办法能让李海滨尽早结束流浪生活吗？如果有，您可以拨打本报热线3313880或救助管理站热线3300956建言献策。

进入寒冬时节，为杜绝生活无着落的流浪乞讨人员冻死、饿死等情况的发生，市民政部门建立了县区、乡镇（街道办）、村（居委会）三级救助工作网络，在各乡镇、村设立救助点，及时发现并救助辖区内的流浪乞讨人员。另外，民政部门还组织人员沿街头进行24小时巡查，尤其加强了对废弃房屋、在建工地、城乡结合部等流浪人员集中活动和露宿区域的巡视。

张勇说，市救助管理站内24小时有人值班，市民若发现有流浪、乞讨人员，可以拨打市救助管理站热线或110求助。

## 喜讯

特邀北京中医学博士每周日下午坐诊，主治内科疑难杂症。现已开始预约挂号，每周限患者20名，望尽早预约。

地址：淇滨区海棠巷生生堂  
预约电话：0392-3360000